

- ERRATA - EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 001/2024: 001/2024**ERRATA**

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 001/2024
PUBLICADO EM 07 DE NOVEMBRO DE 2024.

ANEXO II, 1), b).

Onde se lê:

b) Anti-Hbs; HEsAg; Anti-HCV.

Leia-se:

b) Anti-Hbs; HBsAg; Anti-HCV.

